A (x=2)(ax - 3) =4x* + bx + 7t FFAO HEF A5 a, b, ¢
o 3= shd?

@ a=4,b=5c=6 @ a=2,b=-10,c=5
@a=4,b=—11,626 @ a=2,b=-10,c=6

®a=2,b=-9,c=5

D \
(FH)=ax?> — (2a + 3)x + 60|22

ax? — (2a+ 3)x + 6= 4x> + bx + ¢

AGE vWotH a=4, -2a-3=b,6=c

OlAL EHa=4,b=-11,c=6




O flx) = x3 - 202 + 3x - 45 A x + 12 YH3& 1Y
U2 & 6T

D)-10 @ 10 ® -4 @ 4 ® 0




3. ol gt oA 0 -2
ot - —px+27F x— 22 Yoo 5 Al
pg%}:—% ;g—a_]-%? T = ] = "o T




Aol xol ot x* -1 =a(x+1)* +b(x+1)? +c(x+1)+d &
WESt= A4 a, b, o, d O a+b+c+d O 20

@ -2 @—1 ® 0 @ 1 ® 2

ool x = 02 T4 s
-l=a+b+c+d
“a+b+tc+d=-1

B \

B-l=alx+12+b(x+1)?+c(x+1)+d

= (x+Dia(x+1)2+b(x+1)+c}+d
=(x+D[(x+1{a(x+1)+b}+c]+d °|BE
P-1Ex+1 2 A&502 Y of

A2 4= UHA7d, ¢, b7F HAL upA| 2 50 ¢ o]t

! 1 0 0 -1
-1 1 -1
=1 1 -1 1| -2 « d
1 2

=1 1 =2 3 « c

1
-3 «b

1
T
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5.

A B fax+ b7 TFA] 2 - x4 12 UPieo] Mol ER AF

a+ b2l %E Tofolet

> E:

> ™eh: 1

B

Upiro] Bol A2l el 7} 0 o]ofof ahmz
X =x-1= YstH

ax+ (b-1)=0

o] SAlo] xof thet F5AlolEz,
a=0,b-1=0

a=0,b=1

La+b=1

B

3 +ax+b

— (- x+ 1O
— (2-x+1)(x+b)
Lb=1,a=0




fx)=x3—ax® +bx-27}F (x—1)(x+ 2) 2 U5o] oA =E A4
a+ b9l e Ao L.

> E:

> e -3

. ~
fx)=x3-ax®+bx-2 EOH,
f)=1-a+b-2=0
o —a+b=1---0
f(=2)=-8-4a-26-2=0
L 2a+b=-5--©O
Q, OMA a=-2,b=-1




T flx) =2 -3 4 x—k 7Fx- 28 Q5 A1 W), kS Tlelel,
o

>
> Het: 6

B ‘
f(0) 7t x—25 Q152 ZHethe AL f(x)7hx - 22 Uikl
HojrhE ot

=, f(2) = 02 TEA 7= kS 751,
f2)=2x22-3x22+2-k=0

k=6




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




9. k2 #tol TAQION(2k% - 3k)x — (k + 2)y — (k* — 4)z = 289]
AL S x,y, 29 22 AL o, 3x +y + 29 727

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

v

otk

~&B

F017 A& kol sl A =lstH

(2x—2)k? = (Bx+y)k— (2y -4z +28) =0

Lo 2x-2=0,3x+y=0,2y-4z+28 =0
72=2x, y=-3x = 2y—4z+28 = 0°f f4sIHA
x=2,y=-6,z=4

L3x+yt+z=4




10. Al A2 a, b, coll B3t (a, b, ¢) = ab + be 2 A OJgHe}, o,
A (x, a, y) - (2x, by, y) = (x, 2, y)©] ¥olo] A x, yol ta}ed
AT q, b FHS HoH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz
@ a=0,b=2 ®a=0,b=0

~&B

715.9] Hojol thaba] 2017 A1 ThA] 2T
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yoll Histed A=sha
(a=2b-2)x+(a-b-2)y=0

o] S410] gleje] x, yo] Bjstel Hstng
a-2b—-2=0,a-b-2=0

Flo] F 4s A5t EHa=2,b6=0




11.

L2
o

(¥ +22% = 3x + 2)4(2x - 1) & AARE W), BE AFEC]
F5}olat,

> E:

> HEg: 16

B

(x® +22% - 8x+ 2)* - (2x - 1)7

=apx® + a1x!® +apx’ + - +ajg 2 EOH
ATES Fag+a + +ape FHA x =1
Aol gon g 5 A9] YA A
(1+2-3+2)* 2-1)"=2*=16

filo
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e




- HRA f(0)E (Bx+2)(x—4) B UE UHAZF -2x+1 2 W, f(x*43)
S - 12 e ol AE?

© 7 @ 4 ® 0 @-1 Q)7

B

) =0Bx+2)(x-4)0x) -2x+1---@
fP+3)=(x-1)Qx)+R @

@] FH x =45 HYSHH f(4) = -7
@9 FHoll x=1& HYstA f(4) =R

. R=-T




13.

xoll e A f(x) & (x-a)(x +b), (x+b)(x—c), (x—c)(x—a)
2 e Uo7t 42 x4+ 2, —x+4, 02 W, A a,b,c 9

o7

@)s @8 @12 @ @-12

® 16

oL
=]

[e]
=

f(x)=(x-a)(x+b)P(x) +x+2---O
=(x+b)(x-0c)0(x)—x+4---@
=(x-c)(x—a)R(x)---®

L] 2) G elo] o

1) @ oA fla) =a+2, @ A

fla)=0
S>a=-2

i) @ oA f(-b) = -b+2, @ A
f(-b)=b+4
>b=-1

iii) @ A f(c) = —c +4, @ A
fle)=0
>c=4

S.abc =8




14. 100012 1001 2 Y= o & YA E 42 9(x), RS o, ok
% UM RE 517 919t 7H A 4122

@ x1° =x0(x) +R
@ x=(x-1)Q0(x)+R

1000*° = 1001 - Q(x) + R4l 1000 = x 2} 5}H
X0 = (x+1)Q(x) +R
x=-12 HUsHE R=1& 7& 5 3ot




15. f(x) =32 —x+2 4 o, f(x+1) = Ax® + Bx? + Cx + Do}, ©]
W, A+ B+C+ DO & oA ?

® 4 @ 14 @24 @ 34 B 44

B

fx+1)=Ax*+Bx> + Cx+D o x =15 i YstA
f2)=A+B+C+DolBER

f(2)E Fst71 HsliA=
fx)=32-x+2 x=2E HYstH

f(2)

R

2)=3x23-2+2=24

x+1=12}otH,
F)=A(@=1)° +B(t-1)?+C(t=1)+ D
1/3 0
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F

|
oomwcoH
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L A=3,B=9, C=8 D=4
L A+B+C+D=24
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